

МИРКО ШОШИЋ, АКАДЕМИК АНУРС, ПРОФЕСОР
ХИРУРГИЈЕ У ИСТОЧНОМ САРАЈЕВУ

Ви сте хероји истине

- Поводом значајног Јубилеја излажења дневног листа српске дијаспоре, желим искрено да "Вестима" упутим искрене честитке за допринос култури сећања на жртве Јасеновца и на дугогодишњој авантури објављивања истине о догађајима. У данашњем свету где доминира интерес, профит без морала и принципа објављивати ИСТИНУ је херојски акт, опасан по живот и egzистенцију. Саискреним разочарењем могу да констатује да лицемерна цензура моћних са

циљем остваривања неморалних добити преваром и фалсификовањем је чињеница која угрожава опстанак живота на земљи прописујући лажне лекове, вакцине и др. Искрено сам поносан што сам имао прилику да сарађујем са Вама и желим Вам да и даље објављујете објективне и истините текстове. Ђ. Б.



САША ИВАНОВИЋ, ПРЕДСЕДНИК
САВЕЗА СРПСКИХ УДРУЖЕЊА НЕМАЧКЕ

Увек сте уз нас

- Три деценије континуитета, великог упорног рада и успеха су вредан јубилеј. "Вести" не само да извештавају о новостима у дијаспори и шире, оне су постале информационо баштина.

Као омладинац одрастао сам уз "Вести" и из прве руке добијао информације из спорта, културе и актуелне вести дана. Када сам почео да се бавим културолошким радњама везаним за фолкор и традицију видео сам стално присуство наших "Вести" из другог угла. Не само да су наши "благовесници", ми

МИЛУТИН СТАНЧИЋ, УРЕДНИК ЛИСТА "СЛОВО"
И ПОРТАЛА СПОНА, СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА

Имате свој печат

- Загледан(ост) у живот кроз лист - "Вести". Штампана изнад пуког информисања. Печат снажног олова, који спешује образовање, идентитет. Свој печат оставља и штампаним станица-



ма и електронским прегледом.

По многу сакупљам делове репортажних колажа. Честитам годишњицу уз наклон за разумевање Срба ван матице. Х. М. В.

Ана Петровић
nutricionistički studij

АНА ПЕТРОВИЋ, НАЈПОЗНАТИЈА
НУТРИЦИОНИСТИКИЊА У СРБИЈИ

Високи стандарди новинарства

- Поводом 30 година постојања и рада, целокупној редакцији и свим запосленима, упућујем искрене честитке. У претходних 30 година "Вести" су успеле да одрже високе новинарске и уредничке стандарде, који су се у најизазовнијим временима огледали у избору релевантних тема и саговорника, као и у правовременим информацијама од интереса за све наше грађане. У тренуцима када свака друга одрасла особа у Србији (тачније 52,4% по-

пулације) има прекомерну телесну тежину, када је свако треће дете гојазно, "Вести" су препознале озбиљност проблема и посебну пажњу посветили на подизању свести људи о важности правилне исхране. Желим вам да останете истрајни у поштовању истинских вредности и стандарда новинарске професије уз нове генерације читалаца. Пуно успеха у животу и раду и да заједно будемо здравија нација која ће бити уз вас дуги низ година. А. Ш.



њима дугујемо велику захвалност што су одржали информациону слободу и у добрим и лошим временима.

Савез српских удружења Немачке и сам је недавно славио 30 година постојања. "Вести" су непрестано и стално уз ССУН од оснивања. Стално извештавају о збивањима у Савезу помажу нам у промоцији и медијски нас подржавају у свим сегментима. На свим немачким смотрама "Вести" су спонзори награда, пехара, плакета и захвалница. Свако српско удружење може да се похвали бројним признањима наших "Вести". Срдачно захваљујемо редакцији, сарадницима и директору "Вести", честитамо величанствен јубилеј и настављамо нашу успешну сарадњу на много година.

Д. Ј.

БРАНКА И ДРАГАН
ВУЛЕТИЋ, ВЛАСНИЦИ
ДОМА ЗЛАТНИК

Честитика за истрајност

- Кажу да је у сваком полу најтеже знати трајати. Искрене честитке на огромном знању и истрајности у 30 година постојања чији смо сведок били сваког дана као ваши верни читаоци. Срећно у даљем раду. А. З.



МАРИЈАНА МИЛАНКОВ,
ЗАВОД ЗА ПРОУЧАВАЊЕ КУЛТУРНОГ РАЗВИТКА

Чувате српско културно наслеђе

- Срећан јубилеј свим запосленима у "Вестима", значајном и препознатљивом српском медијском брэнду широм Европе и Аустралије! Посебне честитке желим да упутим новинарима и уредништву на посвећеном представљању богатства културног наслеђа али и савремених културних израза грађана Србије, као и српског народа у дијаспори, представљајући их широм свега. Редакција "Вести" тако је мост и актер културне сарадње између матице и дијаспоре, доприноси стварању једног заједничког културног простора и идентитета, кроз промоцију достигнућа и специфичности српске културе у глобалној ери. Поред правовременог и критичког извештавања о актуелним културним и уметничким догађајима, приметно је интересовање и за област културне политике и истраживања. Сарадња са вама је у свакој прилици била изузетно професионална и пријатна и остаје само да пожелим да наставите у том ритму и да још дуго трајете! А. З.



ДР НАТАЛИЈА
ЗОРИЋ,
ОРДИНАЦИЈА NUDE
ESTHETIQUE,
БЕОГРАД

Расла сам уз вас

- Срећан 30. рођендан редакцији "Вести". Одрасла сам у Франкфурту уз "Вести", поред оца Зорана који је редовно читао овај лист. У времену пре интернета и друштвених мрежа кроз "Вести" смо се информисали о дешавањима у домовини. Радујем се овом великом јубилеју и желим да трајете најмање још толико! А. З.

ИВАН СТРАТИМИРОВИЋ,
ПРЕДСЕДНИК УДРУЖЕЊА КУЛТУРА
ЋИРИЛИЦЕ

Велико дело чините

- Удружење грађана Култура ћирилице вам честита ваш велики празник, тридесет година успешног рада на помоћ нашем народу у дијаспори, на учвршћењу свести да нису сами, да знају ко су и где припадају. Велики посао радите и велико дело сте остварили и даље га остварујете и будите трајни мост наших људи у страном свету са отаџбином Србијом. Мост градите од тврдог материјала, а то је истина. Удружење грађана Култура ћирилице вам свима честита тридесетогодишњицу успешног рада и служења народу нашем који је у туђини. Ваш рад је помоћ да се осећају да нису сами и да њихова земља Србија мисли на њих. Тако вам Бог помогао! Х. М. В.

